

День семьи, любви и верности!

Автор: Administrator
22.07.2019 22:08

Как прекрасно, когда рядом есть близкие и родные люди. День Семьи, любви и верности – милый, красивый, символичный праздник. Вот и наша организация – это большая, шумная, но очень дружная семья.

Для ребят воспитатели Анна Юрьевна и Вероника Вадимовна совместно с учителем-логопедом Татьяной Сергеевной и музыкальным руководителем Татьяной Геннадьевной устроили небольшой, но очень веселый праздник. Были необычные переодевания, трогательные стихи, веселые эстафеты. Всем процессом «руководил» домовый Кузя и его подруга Ромашка.

Желаем Вам мы в День семьи,
В душе чтоб пели соловьи,
Сердечко радостно стучало,
Любовь чтоб вас не покидала!

Семью свою всегда цените,
Друг другу преданность храните.
Союз свой очень уважайте,
От взглядов злых оберегайте!

Методист В.С. Краснобаева

{gallery}2019/18{/gallery}